

Дните по случай 51 – та
година от обявяването на Бобов дол за град – минават в
празнично настроение.

Празничната програма протича съгласно намеренията на организаторите и желанието на гражданите и гостите на община Бобов дол. Отбелязването на празника започна на **20 октомври от 10: 30 часа** на стадион „Николай Кръстев - Шулиц“ с изложба на международната асоциация „Каракачанско куче“.

През антракта бе изнесена музикална програма от децата на НЧ „Миньор“ 2006 г. Изложбата (конкурса) „Каракачанско куче“ мина при голям интерес сред гражданите и гостите на конкурса. С голямо вълнение малки и големи отбелязаха - адмирираха спечелилите конкурса. Призьорите получиха купи и богати храни за техните любимци.

I място клас - женско куче с името „Видна“ от развъдник „Номад“, собственик Андрей Иванов от с. Железница от Благоевградско.

I място клас - мъжко с името „Китан“ от развъдник „Перун“, собственик Тодор Георгиев от гр. Кресна.

I място клас - Развъдна група, „братя и сестри“ произлизащи от един баща – по линия „Шибил“ – бащата и неговото поколение.

I място клас – „Развъдна двойка“ спечелиха кучетата „Буря“ и „Арзан“ от развъдник „Шибил“, собственик Йордан Станков.

В конкурса много силно представяне направи Васил Накев от с. Големо село спечелил три медала – „златен“, „сребърен“ и „бронзов“ в клас „Бебе“, клас „Подрастващи“ и „Интермедия“.

22 октомври - Премина под силното представяне на танцовите състави при НЧ „Зора- 2001“ – с. Мламолово и женска фолклорна група

НЧ „Пробуда“ – 1916 г. с. Мало село, в изнесените концерти програми в Амфитеатъра на градския парк.

23 октомври - бе отбелязан с „Празник на книгата“ – четене на приказки от родители и културни дейци в детските градини.

Вечерта премина с танцови ритми на състав и прекрасните звуци на школа по народно пеене и школа по тамбура при НЧ „Миньор“ 2006 г.

Певческите и танцови ритми бяха добавени от ДЮФА „Пиринска китка“ от Благоевград.

Четвъртият ден от празничните дни започна в 10:30 часа с рисунка върху асфалт в „Градския парк“, активно участие взеха децата от всички детски градини от града.

Вечерта продължи с музикални програми – празничен концерт на школа за народни инструменти и вокална група към НЧ „От извора - 2013“ гр. Сапарева баня с ръководител Иван Начов, фолклорно трио „Авлига“ към НЧ „Пейо Яворов - 1978“ гр. Дупница с ръководител Райна Христова и народната певица Павлина Теова.

Празничните дни продължават.

Връзки с обществеността Валери Радлев





